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Βρείτε τον εξαψήφιο αριθμό για τον οποίο ισχύουν τα επόμενα:

Το ψηφίο των δεκάδων είναι το 0
Το ψηφίο των χιλιάδων είναι διπλάσιο από το ψηφίο των δεκάδων χιλιάδων
Το άθροισμα του ψηφίου των χιλιάδων και του ψηφίου των δεκάδων χιλιάδων είναι 12
Το ψηφίο των χιλιάδων και το ψηφίο των δεκάδων χιλιάδων είναι ζυγοί αριθμοί
Το ψηφίο των εκατοντάδων χιλιάδων είναι κατά ένα μικρότερο από το ψηφίο των δεκάδων χιλιάδων
Το ψηφίο των εκατοντάδων είναι διπλάσιο από το ψηφίο των εκατοντάδων χιλιάδων
Το ψηφίο των μονάδων είναι κατά ένα λιγότερο από το ψηφίο των εκατοντάδων. 
